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EXAMENUL DE BACALAUREAT - 2007

Proba scrisi la MATEMATICA
PROBA D/F

Varianta ....062
Proba D. Programa M2. Filiera tehnologica: profil: Servicii, toate specializirile, profil Resurse naturale si protectia mediului,

toate specializirile

Proba F. Programa M2.Filiera teoretici:profil Uman, specializarea stiinte sociale;Filiera vocationali:profil Militar,
specializarea stiinte sociale

NOTA.Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.Timp de lucru efectiv 3 ore.
La toate subiectele se cer rezolviri complete

SUBIECTUL I (20p)

In sistemul cartezian xOy se considera punctele A(0,2), B(2,4), C(4,0).
(4p) | a) Sa se calculeze distantadela A la B.

(4p) | b) Si se determine coordonatele mijlocului segmentului (AC).

(4p) | ¢) Sa se calculeze lungimea medianei din B a triunghiului ABC .

(4p) | d) Sa se calculeze aria triunghiului ABC .

(2p) | @) Si se calculeze cos*30°.

(2p) | f) Sa se calculeze conjugatul numarului complex 3i° + 6i.

SUBIECTUL II ( 30p )
1.

(3p) | a) Sisecalculeze 1°—2%+3°—4%+5".
(3p) | b) Se considera functia f:R — R, f(x)=2". Si se calculeze f(f(2)).

(3p) | ¢) Sa se determine probabilitatea ca un element n al multimii {1, 2,3, 4} sa verifice

relatia 2" <n’.
(3p) | d) Sase calculeze C2,.
(3p) | e) Si se rezolve ecuatia log,(x+1)=2, pentru x>-1.

2. Se consideri functia f:R - R, f(x)=x".

(3p) || @) Sisecalculeze f'(x),xe R.
(3p) || b) Sa se calculeze limM .
x—1 x—1

(3p) || ¢) Sasearate ca functia f este crescatoare pe R.

1
3p) || ) Sa se calculeze J. flx)dx.
0

(3p) e) Sase calculeze lim M

e x f1x)
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SUBIECTUL III ( 20p )

1 00 0 0 1
In multimea M 5 (R) se considerd matricele I,=|0 1 0|, A=|0 1 O] silegeade
0 01 1 00

compozitie X oY =X +Y -3I,, V X,Ye M,(R).
a) Si se calculeze matricea A”.
b) Si se calculeze matricea A*.
¢) Sa se calculeze matricea Ao A.

d) Sisearateci XoY =YoX, VX,Ye M,(R).

e) Sisearateci (XoY)oZ=Xo(YoZ),VX,Y,Ze M,(R).

f) Sise arate cd existi Ee M,(R), astfelca X cE=X,V Xe M,(R).
g) Utilizdnd metoda inductiei matematice, sa se arate ca

XoXo..0X=nX-3n-1)I,, vneN", VXeM,R) .
| — 3

denori

SUBIECTUL IV (20p)

Se considera functiile f :R — R, f,(x)=xe*, f,., (x)= fn'(x), ne N sisirul
a, = f,(0)+ £,(0)+...+ £,(0), neN".
a) Sa se calculeze fO(O).

b) Sa se calculeze fl(x), pentru xe R.

1
c¢) Sa se calculeze j fi(x)dx.
0

d) Utilizand metoda inductiei matematice, sa se arate ca f, (x)=e*(x+n), V neN.

. - nln+1 .
e) Sadsearateca a, = (2 ), pentru ne N™.

< .. a
f) Sa se calculeze lim -
n—e pn

1 1
g) SésearatecéIfn+1(x)dx2_[fn(x)dx, V ne N.
0 0
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Varianta 62

SUBIECTUL I

a)
b)

c)
d

e)
f)

AB=242.

M este mijlocul segmentului (AC) = M (2,1) .
MB=3.

S,..=0.

ABC
cos? 30° = E
4

7=-3-6i

SUBIECTUL II

1.
a)
b)
)

d)
e)

2.

a)
b)
)

d)

e)

°-2*+3*—42 +5'=1.
(forfl2)=16.
3

P=Z-

C; =190.
x=3.

f/(x)=5x".
i S =S
x—1 x—1
f'(x) =0, Vxe R = functia f este crescitoare pe R.
z
=
LG
omx (xS

j.f(x)dx =

SUBIECTUL III

a)
b)

AP =1,.
Dina) = A> =1, =A™ =(A%)" . A=(1,) - A=1, - A=A.
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-3 0 2
) AcA=A+A-3,=| 0 -1 0

2 0 -3
d) XoY=X+Y-3I,, YoX=Y+X-3[,=> XoY=YoX,VX,YeM,(R).
e (XoY)oZ=X+Y+Z-6l,=X0(YoZ)
f) XoE=XoX+E-3l,=X o E=3I,.
g) Fie P(n): X oXo..o X =nX —3(n—1)I,, ne N*.

denori

P():X = X, adevarata.. Presupunem P(k) (A) si demonstram P(k +1) (A), k>1.
Pk):XoXo..oX=kX-3k-DI,,P(k+1):XoXo..0o X =(k+1)X —3kI,.

dekori dek+lori

P(k)
Dar Xoxo...oxz[xoxo...oxjox = (kX =3(k—=11,)o X =(k +1)X —3k,.

dek+1ori dekori

De unde P(n) este (A), Vne N*,
SUBIECTUL 1V

a) f,(0)=0.
b) fl(x):fo (x):gx(x+1).

0 jf1<x>dx=j(fo<x>)'dx=e.

d) Fie P(n): f,(x)=e"(x+n),neN.
PO):f,(x)=e"x, (A).

Presupunem P(k) (A) si demonstrdm P(k +1) (A), k>0.
Pk)y:f,(x)=e"(x+k),iar P(k+1): f, (x)=e " (x+k+1).

Dar f,.,(x)= f, (x)= " (x+ k) =e*(x+k) +e* =" (x+k+1)(A).
De unde P(n) este (A) Vne N*,

e) an=f,(0)+f2(0)+...+f,l(0)=1+2+...+n=n(n2+1).
..a . nn+l) 1
lim— =1lim =—.

Dl =i =

g) Vomdemonstraci f,, (x)> f,(x), Vne N, Vxe[0,1].

)
fa@2f (ee(x+n+thze’'(x+n) o x+n+l2x+n=120(A).

1 1
Aplicind monotonia integralei definite = I fon ()dx 2 j f,(x)dx.
0 0
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